
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３０年１１月２０日  №１７ 

 １１月１２日、後期生徒会役員選挙・所信表

明会が行われました。香中の生徒会活動のリー

ダーは１・２年生に引き継がれます。 

 先輩からバトンをもらった新役員がそろっ

て話した目標が「思いやりのある行動」のとれ

る学校でした。周りの友人の気持ちに配慮した

行動がとれる香中生でいられるよう様々な活

動を企画していくと誓いました。また、「清々

しい挨拶」が交わされる学校にすることも宣言

しました。 

 香中祭は終わりましたが、後期は「卒業」や

「新入学」に向けたプロジェクトもあり、生徒

会役員も忙しい日々が続きます。新会長古谷君

を中心に、充実した活動を期待しています。 

３年間の成果を発表 

～礼文学発表会～ 

 １１月１６日（金）、ピスカ２１大ホールにて、今年度

の礼文学発表会が開催されました。町内の小中高校の児

童・生徒が集まり、各校で取り組んだ礼文学学習の成果

を発表しました。香中からは代表で３年生が３年間の礼

文学の学習の内容をスライドを使って発表しました。 

 発表では、礼文の自然、文化、気候、観光などの話題

はもちろん、他の地域の産業との比較や、礼文の産業の

活性化策など、深く考察された発表でした。 

 発表を聞いていた１・２年生も、先輩の姿を見て、今

後の自分たちの礼文学学習にもいっそう力が入ること

と思います。 

 １１月１７日（土）、香深地区の小学生を招いて、

スポーツ教室を開催しました。香中の野球部、バレ

ー部、卓球部の生徒達が、ふだんの練習でしている

ことの一端を紹介し、一緒に練習しました。 

 参加した小学生からは「将来、中学生になったら

部活に入って一緒に活動したい」「先輩が優しかっ

た」といった声が聞かれました。香中生も教える立

場に回って自分たちの部活動の取組を振り返る貴

重な機会となりました。 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

２５．０％ ７５．０％ ０％ ０％ 

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

３７．５％ ５６．３％ ６．３％ ０％ 

 １０月２１日に開催された第５３回香中祭に際しまして、

お越し頂いた保護者の方々からご意見をいただきました。

その結果をご紹介します。 

  

 
 １．日程・会場について 

開催日程や時程はどうでしたか？ 

会場はどうでしたか？ 

 各学年の発表には、たいへん高い評価をいただきました。「学級の個性が発揮されてい

た」「楽しませようという思いが伝わってきた」などの感想をいただきました。特に３年生

の書道パフォーマンスは「感動した」「涙が出た」というお声が多く寄せられました。作品

は町の芸術展にも出品し、地域の方々にも広くご覧頂きました。現在、学校に展示してお

りますので、機会があればぜひご覧下さい。 

 

 ２．地域活動について 

地域へのＰＲ活動はどうでしたか？   

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

４３．８％ ５６．３％ ０％ ０％ 

 

 

校外演舞はどうでしたか？  

  

 

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

１８．８％ ５０．０％ ２５．０％ ６．３％ 

 バザー食券の注文集約についてはどうでしたか？ 

  

 

  

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

４３．８％ ５６．３％ ０％ ０％ 

 

 校外演舞は、生徒の移動や天候、保護者以外にも見て欲しいという思いや、時数確保の観

点から、昨年より現在の形で実施しています。来年も、より多くの方々に見て頂ける場所や

時程を考えていきます。 

 

 ３．展示・会場装飾について 

生徒達の作品展示はどうでしたか？ 

  

 

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

２５．０％ ７５．０％ ０％ ０％ 

 

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

２５．０％ ７５．０％ ０％ ０％ 

 

会場装飾についてはどうでしたか？ 

 生徒数が減り、生徒達の負担は増していますが、限られた時間と労力の中で、工夫を更

に追求していきます。 

 ４．食品バザー・お祭り広場について 

食品バザーはどうでしたか？    

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

１２．５％ ６２．５％ 25.5％ ０％ 

 

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

２５．０％ ７５．０％ ０％ ０％ 

 

 お祭り広場はどうでしたか？  

 

 バザーでは、引き換える商品が不足し、ご迷惑をおかけしました。商品を発注する際に

必要数より少なく発注しておりました。お金の関わる部分は特に、必ず複数で集約、集金、

発券、発注と確認しながら進めること徹底します。メニューに関しては「ご飯物がほしい」

というご意見が多く寄せられました。 

 ５．舞台発表について 

午後の部、舞台発表全体を通してどうでしたか？ 

ア・たいへん良い イ・だいたい良い ウ・改善が必要 エ・わからない 

８１．３％ １２．５％ ６．３％ ０％ 

 

 「船小と日程が重なったのが残念」という声が多く寄せられました。この時期、難しい

面もありますが、可能な限り調整を図っていきます。 

 その他にも、「人数が減って負担が増え、たいへんだとは思うが、いい経験にもなってい

る」「一人の生徒がやることがたくさんあって、よくやりきったと思う」「バザーは年々人

手が少なくなってたいへん」「装飾が少しさみしかったが、工夫していた」「バザーのメニ

ューにはやはりボリュームのあるものがほしい」などのご意見をいただきました。 

 いただいたご意見は、職員の間で検討し、来年以降の香中祭企画立案の参考にいたしま

す。アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 ６．全体を通して 

今年の香中祭全体の印象はいかがですか？  

 
  

ア・たいへん満足 イ・だいたい満足 ウ・物足りない エ・わからない 

５０．０％ ５０．０％ ０％ ０％ 

 

  

 

 香中祭ＰＴＡバザーの売り上げと利益についてご報告します。それぞれの「売上金」から、かかった経費を差し引いたものを「利益」として

載せております。利益は今後、学校で必要な備品などを購入させていただく予定です。 

  

 カレーパン フランクフルト うどん 焼きそば クレープ・ 

シュークリーム 

コーヒー ジュース （寄付） 共通経費 合計 

売上金 ３３，６００ ２９，９００ ３１，５００ ４２，５００ ６９，８８０ ２，２００ １４，４００ １，０００  ２２４，９８０ 

利 益 １０，１７６ １５，３７２ ２１，２６１ ２８，２００ １１，７３０   ４８４  ３，６００  －２４，６８４  ６７，１３９ 

 


